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V sobotu 20. května 2023 se v Bůrovcích uskuteč-
nil PLES ZŠ TOPOLNÁ. O hlavní zábavu se posta-
rali žáci 5.třídy, kteří zatančili polonézu. K polonéze 
hrála písnička Impossible. Píseň trvala přibližně 3 
minuty žáci ji tančili v 19:00 a v 21:00. Tímto bych 
rád poděkoval paní ředitelce Janě Gregorové za tr-
pělivost při nacvičovaní polonézy se žáky. Dalšími 
účinkujícím byla i taneční skupina NADIRA. K po-
slechu i tanci hrála kapela MADISON. Hrála staré 
pecky, ale i nové hitovky, takže bylo o zábavu po-
staráno. Zabavili se mladí i starší.  Důležité je taky 
poděkovat rodičům žáků a především maminkám 
z Klubu rodičů za skvělou přípravu plesu.

Matěj Sládek

Ples ZŠ Topolná
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
Tak nám začalo léto!! Po rozpa-
čitých jarních teplotách se poča-
sí umoudřilo a věřím, že všichni 
prožijeme hezké letní dny.
Vlhké jarní počasí umožnilo růst 
hlavně trávě a tak si u mnohých 
z nás sekačky neodpočinuly. 
Snaha udržet pěkný trávník ko-
lem domu nebo mít posekanou 
zahradu byla občas vyčerpáva-
jící, ale přináší pěkně uprave-
né okolí v naší obci. Bohužel 
ne všichni majitelé domů a za-
hrad se ke svým povinnostem 
staví čelem a stále zde máme 
zarostené domy a zahrady při-
pomínající džungli. Takto za-
nedbané domy a zahrady pak 
obtěžují sousedy a ztěžují jim 
péči o vlastní pozemky. Proto 
připomínáme povinnosti vlastní-
kům pozemků také v tomto čísle 
zpravodaje (viz vložená příloha) 
a věříme, že nebudeme muset 
zasahovat úředně. 
Jarní počasí nám také ukázalo, 
že ke krajině je třeba přistupovat 
citlivě a s předvídatelností. Pří-
valové deště 23. 5. 2023 splavi-
ly z polí velké množství zeminy, 
která znečistila cestu od školy 
až po hřiště. Velké díky patří na-
šim hasičům, kteří ve spolupráci 
s technikou z Topagry vše vyčis-
tili a zprůjezdnili. Následně jsme 
jednali s našimi zemědělci. Do-
hoda s Topagrou na změně vy-
užití inkriminovaných částí polí 
byla dojednána! Řídce seté plo-
diny budou nahrazeny trvalým 
travním porostem, který by měl 
zamezit podobným situacím. 
Na červnovém jednání zastu-
pitelstva byl upravený rozpočet 
tak, aby bylo zajištěno fi nanco-
vání rozjetých projektů, kterým 
dalo zastupitelstvo zelenou 
a jejichž realizace se připravuje. 
Mimo to nás v letních měsících 
čeká čilý stavební ruch. V čer-
venci bude zahájena výstavba 
chodníku od hlavní cesty k ma-
teřské škole a Státní pozemkový 
úřad odstartuje výstavbu nové 

cesty místo „panelky“ ke Kněž-
poli. Současně podél příkopu 
„panelové cesty“ vznikne nový 
lokální biokoridor, který zpříjem-
ní prostředí kolem nové cesty 
a zároveň zajistí podmínky pro 
život zvěře i rostlin. Aktuálně 
probíhající rekonstrukce vozov-
ky hlavní cesty od „Marčíkové-
ho“ po dolinový mostek přinese 
ještě další dopravní komplikace 
v srpnu od 8. do 18. 8. kdy bude 
na opravovaném úseku položený 
nový asfaltový koberec. A v prů-
běhu prázdnin ještě proběhne 
oprava kanálových vpustí jak na 
hlavní cestě, tak i na místních 
komunikacích. Ale všechno ur-
čitě zvládneme a léto si uži-
jeme i v rámci společenských 

akcí ať už v okolí nebo u nás, 
v Topolné. Po vydařených le-
tošních plesech v Búrovcích, 
pouti a nádhernou atmosférou 
nabitým „Setkáním pod lipů“ si 
nenechte ujít letní kino 19. 7. 
a 20. 7. v areálu Búrovce a také 
obecní zábavu 25. 8. se skupi-
nou Křídla.
Užijme si proto léto každý podle 
svého, odpočiňme si na zaslou-
žených dovolených. Na cestách 
po tuzemsku i zahraničí vnímej-
me, jak se daří v jiných regio-
nech a komunitách a třeba se 
můžeme nechat také inspirovat. 
Přeju všem vždycky šťastný ná-
vrat domů, do Topolné.

  Roman Dujíček, 
starosta

Skládka u čistírny odpadních vod 
pouze na větve stromů a keřů.

Na tuto skládku NEPATŘÍ:  - piliny
      - tráva a jiný biologický odpad
Prosím při sekání trávy buďte ohleduplní ke svým souse-
dům a nesekejte trávu v neděli a ve večerních hodinách.
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U S N E S E N Í
zasedání č. 2/2023 Zastupitelstva obce Topolná

konané dne 14. 6. 2023 v zasedací místnosti obecního úřadu od 18:00 hod.

1/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
osoby zapisovatele, členy návrhové 
komise, skrutátora a ověřovatelů zápi-
su

2/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
program jednání Zastupitelstva obce 
Topolná tak, jak byl uveden v Informaci 
o konání veřejného zasedání

3/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
vědomí zprávu o činnosti rady obce

4a/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
vědomí zprávu o činnosti kontrolního 
výboru

4b/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
vědomí zodpovězení dotazů vyplývají-
cích ze zprávy kontrolního výboru

5/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
vědomí zprávu kontrolního výboru

6/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
vědomí informace o plnění usnesení 
z minulého zasedání ZO

7a/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí 
s celoročním hospodařením obce To-
polná za rok 2022 s výrokem bez vý-
hrad

7b/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schva-
luje účetní závěrku obce Topolná
k 31. 12. 2022

7c/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
rozpočtové opatření č. 2/2023 dle pří-
lohy

7d/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
příspěvek do fondu oprav kanalizací 
a ČOV ve výši 0 Kč

8/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
přijetí daru do vlastnictví Obce Topolná 
od organizace Zlínský kraj, se sídlem 
třída Tomáše Bati 21, Zlín, PSČ 761 90 
IČO: 70891320 DIČ: CZ70891320 a to 
nemovitých věcí:

 - pozemek - p. č. 3250/34, ostatní plo-
cha, o výměře 14 m2,

 - pozemek - p. č. 3250/35, ostat-
ní plocha, o výměře 3 m2, oddělené 
z původního pozemku p. č. 3250/11 
geometrickým plánem č. 872-92/2018, 
odsouhlaseným příslušným katastrál-
ním pracovištěm Katastrálního úřadu 
pro Zlínský kraj pro obec k. ú. Topolná

9/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvalu-
je pokyny k programu „Revitalizace 
neobydlených rodinných domů“ , kte-
ré nahrazují „Pokyny k příspěvku na 
rekonstrukci, demolici s následnou 
výstavbou nového rodinného domu 
či výstavbu nového rodinného domu 
v již zasíťovaném území“ schválené 
zastupitelstvem obce Topolná dne
13. 12. 2019

10/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná schvalu-
je společnost SYNPRO, s.r.o., Hlav-
ní 406, 696 17 Dolní Bojanovice, IČ: 
29228298, jako dodavatele užitkového 
elektromobilu a pověřilo starostu obce 
podpisem kupní smlouvy s touto spo-
lečností. Celková hodnota zakázky činí 
443.870,-- Kč bez DPH. Kupní smlou-
va bude uzavřena pouze v případě 
schválení příslušné dotace.

11a/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí 
přípravou realizace FVE na obecních 
budovách ( OÚ, KOC, DPS, ZŠ, ha-
sičská zbrojnice, KS Búrovce) s dotací 
v programu Nové obnovitelné zdroje 
v energetice (RES+) - Fotovoltaické 
elektrárny do 1 MW - obce do 3000 
obyv. - ModF-RES2-FV_3. Pokračovat 
po jednotlivých budovách a připravo-
vat realizaci na OU, DPS, ZŠ, Hasič-
ská zbrojnice

11b/2Z/2023 Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí 
s přípravou realizace projektu „Celko-
vá revitalizace veřejného osvětlení“ 
s dotací z programu MPO NPO – 2.2.2 
Rekonstrukce veřejného osvětlení

11c/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná projed-
nává a bere na vědomí záměr obce 
vystavět novou budovu pro dětskou 
skupinu a připravit projektovou do-
kumentaci tak, aby mohla být podá-
na žádost o dotaci do výzvy NPO
č. 31_22_045

11d/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná se se-
známilo se studiíí rekonstrukce sklepů 
v Búrovcích

11e/2Z/2023  Zastupitelstvo obce Topolná souhla-
sí s přípravou PD k realizaci polní ces-
ty HC5, PRI12 a LBK2A
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Ve škole učí 40 let
Topolná a paní učitelka Hana Nevělíková, rozená 
Dvořáková, vždy patřily k sobě. Život zasvětila 
zdejší škole a tedy školákům. Učí už 40 let. Žije 
v obci od narození, už jako školačka vystupo-
vala na kulturních akcích obce, vedla kroužky. 
Byla stárka a do hodování se v kroji zapojovala 
několik let. Dokonce i dechová hudba Topolanka 
ji několikrát požádala o spolupráci při konfero-
vání memoriálu nebo na koncertech v Piešťa-
nech. Kultura obce a paní učitelka k sobě patří. 
Školáci ji zvou na biřmování a podobné mezní-
ky v jejich křesťanském životě. Vítá se školními 
zpěváčky do života nové občánky nebo zpříjem-
ní chvíli seniorům.  Učili ji osobnosti jako Hyán-
ková, Marčíková, Škára, Hyánek. Ona učila číst, 
psát a počítat půl Topolné a protože k Topolné 
vždy patřila muzika, celá ta léta pomáhá dětem 
při prvních krůčcích na cestě hudby a učí je hře 
na fl étnu. Vždy si najde čas zajít s žáky do lesa. 
Už dvě generace školáků nejprve přivítá jako 
nové občánky, pak s ní hrají, zpívají, čtou, počí-
tají, píší diktáty, poznávají přírodu a obšťastňují 
rodiče na besídkách a vánočních jarmarcích. 
Až dospějí, věnuje se jejich dětem. Svou práci 
nepovažuje za povolání, ale za poslání. Žákům, 
které učila a učí, něžně říká MOJE děti. Nevy-
nechá žádnou kulturu ať jí pořádá obec nebo 
škola. Ve škole, co stojí 110 let, strávila sko-
ro, započteme li do toho i její školní docházku,

NOVÝ SPOLOK BORKY A BORCI Z. S. 
Začiatkom tohoto roka vznikol 
nový spolok Borky a borci z. s., 
ktorého účelom je organizovať 
služby a aktivity pre deti, mlá-
dež a dospelých s dôrazom na 
nové prístupy a riešenia hlavne 
v oblasti voľnočasových aktivít, 
vzdelávania, výživy a zaistenie 
fi nancovania a podpory pre zne-
výhodnené osoby.
Už toto leto prinášame službu 
hlídání, ktorú môžu využiť rodi-
čia detí vo veku od 3 do 10 ro-
kov. Hlídání bude k dispozícií 
od 10.07.2023 do 18.08.2023 
v čase od 7:00 do 16:00 v pries-
toroch Komunitného centra na 
prvom poschodí. Tešíme sa na 
všetky deti prihlásené do našich 

tématických programov, ktoré 
nájdete na našej webovej strán-
ke www.borky-a-borci.cz.
Máme školený personál, ktorý 
má skúsenosti s animovaním tá-
borov. V rámci projektu sa sna-
žíme podporovať rodičov na ro-
dičovskej dovolenke, ktorým táto 
aktivita poskytuje krátkodobú 
brigádu. Pre podporu rodičov sa-
moživiteľov a rodiny s napätým 
rozpočtom sme založili zbierku 
na donio.cz a z vyzbieraných 
peňazí sme tak mohli darovať 
v priemere 500 Kč rodinám na 
hlídání. Týmto by sme veľmi radi 
poďakovali všetkým, ktorý sa do 
zbierky zapojili.
V lete bude k dispozícií rodičom 

aj hernička pre deti od 2 rokov 
v rovnakom termíne. Otvorená 
bude v pondelok až štvrtok od 
10:00 do 12:00 a od 13:00 do 
16:00 v Zrkadlovom sále v Ko-
munitnom centre. S vybavením 
herničky pre deti nám pomohol 
aj Klub rodičov v Topolnej.
Vďaka štedrým darcom, ktorí sa 
zapojili do zbierky hračiek sa ku 
nám dostalo množstvo puzzle, 
a preto by sme radi ku koncu 
roku pripravili popoludnie pre ro-
diny a rôzne hry práve s puzzle.
Borky a borci majú plány aj do 
budúcna o ktorých vám radi na-
píšeme do ďalšieho vydania To-
polských novín.  

   Dominika Úlehlová

ka pre deti od 2 rokov

50 let. Je to neuvěřitelné ale je nejdéle působící 
učitelkou na naší škole. Ať jí to ještě dlouho vydr-
ží. Jsme na vás pyšní paní učitelko.    

 LN
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Jaro a léto ve Sluníčku
Jaro a léto v sobě skrývá mnoho krás a hlavně 
inspirace, proto jsme se i my ve Sluníčku necha-
li unést a tvořili ptáčky, rozkvetlé stromy, šnečky 
a motýlky. 
Protože je náš klub hlavně o dětech a pro děti, 
oslavili jsme spolu Den dětí. Naši maličcí si zába-
vu s balonky a různými hrami opravdu naplno užili, 
navíc si domů odnesli i dárečky. 
Bez maminek by ale dětí ani nebylo, proto Domini-
ka Úlehlová vytvořila pro děti Sluníčkového a škol-
kového věku naučnou stezku ke Dni matek na hřišti 
u Komunitního centra s názvem Maminky zvířátek. 
Děti zde plnily různé úkoly a luštily tajenku. Mně 
a mým dětem se stezka moc líbila.
Vést děti k lásce ke knihám je velmi důležité, pro-
to jsme s radostí přijali pozvání paní Heleny Hla-
vačkové do místní knihovny. Ve středu 7. června si 
děti mohly prohlédnout knihy i hračky, které zdejší 
knihovna nabízí. Věřím, že naše Sluníčka nebyla 
v knihovně naposledy. Helenko, děkujeme za po-
zvání a za mile strávené dopoledne.
Na setkání našeho klubu 21. června jsme se roz-
loučili s těmi dětmi, které jdou po prázdninách do 
školky, a věnovali jim SBŠ (startovní balíček škol-
káčka). Do nové etapy přejeme dětem hodně od-
vahy, radosti a spoustu nových kamarádů.
Poslední předprázdninové Sluníčko bude výletní – 
28. června navštívíme areál Živé vody na Modré. 
V tunelu si prohlédneme plavající ryby, za příznivé-
ho počasí se můžeme i vykoupat v rybníčku, pro-
jdeme si stezku praturů (mají i mláďátko).
O prázdninách se setkání klubu Sluníčko nebude 
konat, ale v období od 10. července do 17. srpna 
bude otevřena hernička pro děti s možností hlídá-
ní. Věřím, že toho rádi využijete a třeba se zde po-
tkáme.
Dětský klub Sluníčko se v klasické podobě rozběh-

ne od 6. září každou středu od 10 hodin v Zrca-
dlovém sále Komunitního centra. 
Jelikož mi končí období rodičovské dovolené, 
musím se se Sluníčkem rozloučit. Vše, co jsem 
v něm dělala, jsem dělala ráda. Děkuji všem, kdo 
se našich setkání účastnili, také všem, kdo nám 
pomáhali a podporovali nás.
Věřím, že i beze mě bude Sluníčko vzkvétat a roz-
dávat radost. Děkuji Petře Dujíčkové, že ode mě 
převezme štafetu vedoucí Sluníčka – přeji jí, ať jí 
tato činnost dělá stejnou radost, jako dělala mně.
Všem čtenářům přejeme krásně prožité léto.

Alžběta Křenová
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105. výročí
V minulém vydání obecních no-
vin jsme si připomněli výročí po-
pravy našeho rodáka – legionáře 
Oldřicha Řeháka. Slíbila jsem, 
že se k tomuto tématu vrátíme. 
16. června uběhlo právě 105 let 
od této smutné události a já vám 
ji chci přiblížít zápisem z dobo-
vého dokumentu: 

Conegliano
Zde popraveno bylo dne 
16.června 1918 patnáct bratří, 
kteří po bitvě u Montella byli sem 
dovlečeni. Byli to bratři z 6. roty
39. pluku, zajatí v Montellu. Tato 
poprava jest přesně zjištěna jak 
co do času, místa i osob. Vyko-
nána byla na cvičišti kasáren. 
Zastřeleni byli tu bratří: 
Je vyjmenováno všech patnáct 
popravených, uvedeno datum 
a místo narození, rodinný stav 
a povolání. Mezi nimi Řehák Ol-
dřich, narozený 14. února 1895 
v Topolné, okres Uherské Hradi-
ště na Moravě, svobodný, studu-
jící.
Poprava vykonána 16. června 
1918 večer na cvičišti u kasá-
ren. Odsouzenci měli býti dle 
původního rozkazu oběšeni. Za 
katy se dobrovolně přihlásilo
34 Maďarů. Později změněn roz-
kaz v tom smyslu, aby legionáři 

byli odstřílen, a to vždy po dvou. 
S popravou započato v 7 hodin 
večer. Kordon vojska a polního 
četnictva uzavíral popraviště, 
kamž kromě vojáků připuštěno 
bylo jen několik občanů z Co-
negliana. Odsouzení legionáři 
šli klidně a sebevědomě, ma-
jíce ruce spoutány na zádech 
drátem, a vedeni 20 četníky. Na 
místě popravy musili pokleknou-
ti, načež jim byly ruce rozvázány. 
Oči nedali si zavázati. K popra-
vě určeno 6 Maďarů a záloha 
12 mužů. Onen šestičlenný od-
díl popravil všech 15 legionářů, 
vždy po dvou. Do odsouzenců 
stříleno ze vzdálenosti půl me-
tru. Po každé salvě vojenský 
lékař konstatoval smrt a dal roz-
kaz k pohřbení. Maďarští vojáci 
chopili se mrtvol za nohy a hlavu 
a házeli je do veliké jámy, vyko-
pané u vchodu do stájí kasáren. 
Odsouzení byli vedeni kolem 
svých, již mrtvých bratří. Kněz 
nebyl přítomen. Přes hrůznost 
popravy legionáři zachovali klid. 
Na otázky maďarského šiko-
vatele prohlašovali jeden za 
druhým, že umírají za svobodu 
svého národa. Poslední čtyři byli 
po vykonání popravy naloženi 
na vozík a dopraveni na silnici 
před kasárny. Tam byla mrtvá 

jejich těla pověšena na čtyři vy-
soké platany a na prsa jim při-
pevněny nápisy v šesti jazycích: 
„Zrádci vlasti, Čechoslováci.“ Na 
stromech visely mrtvoly celých
48 hodin na výstrahu všem ne-
spokojencům.
Zdroj: digitální knihovna Krame-
rius (Moravec-Robur, Otakar/ 
O naší zahraniční armádě v Itálii)

Tolik dobový obraz. Je na nás, 
abychom si podobné události 
připomínali a vážili si těch, kteří 
věřili ve svobodný stát. Ostat-
ky popravených legionářů byly
24. dubna 1921 převezeny do 
Prahy, kde byly uloženy na Olša-
nech. 
Členky Společenské komise se 
rozhodly, že bychom toto místo 
měly navštívit a vzdát úctu na-
šemu rodákovi. 15. dubna jsme 
se vypravily do Prahy, navštívily 
vojenské pohřebiště a položily 
za obec Topolnou věnec vlčích 
máků na Řehákův hrob. Prosím, 
vzpomeňte i vy.

HM

V předvečer výročí uctili památku i zastupitelé obce a občané
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SDH Topolná
Milí spoluobčané,
po krátké odmlce Vám chceme opět sdělit pár novinek 
ze života hasičů v naší obci. Začátek roku jsme měli 
poklidný. V lednu jsme se sešli na hasičské zbrojni-
ci za účelem tradičního zhodnocení předešlého roku 
a naplánování toho nynějšího. Svojí účastí na výroční 
schůzi sboru přispěli i starosta a místostarosta obce 
Topolná. Únor byl tradičně spjat s pořádáním Kon-
čin v obci. Tento rok jsme tradiční fašank pořádali ve 
spolupráci s Topolskou chasou, kdy hasiči si vzali za 
své pořádání obchůzky obcí a chasa si na svá bed-
ra vzala organizaci večerní zábavy. Tuto spolupráci 
hodnotíme jako velmi zdařilou a věříme, že se i do 
budoucna osvědčí. Stejně tak věříme, že jste si  le-
tošní fašank užili i vy, účastníci - zpětně moc děkuje-
me za vytvoření úžasné atmosféry jak v průvodu, tak 
hlavně při večerní zábavě v Búrovcích. Hojná účast 
a zájem z vaší strany nás velmi mile překvapili, za 
což mnohokrát děkujeme.
V měsíci dubnu jsme se účastnili 28. mezinárodní 
hasičské pouti na sv. Hostýně, na kterou jsme odjíž-
děli doslova s narvaným autobusem účastníků jak 
z hasičských řad, tak z řad veřejnosti. Počasí nám 
sice bohužel nepřálo, ale i tak si tento den jiště všich-
ni užili. I za tuto účast a zájem vám patří dodatečné 
díky. V dubnu pak hasiči asistovali také při akci Pále-
ní čarodějnic pořádané Základní školou Topolná. Na 
začátku měsíce května proběhla tradiční mše svatá 
v místním kostele, která byla sloužena za všechny 
živé i zemřelé členy Sboru dobrovolných hasičů obce 
Topolná.
Zásahová činnost naší jednotky zaznamenala od za-
čátku roku vyšší nárůst ve srovnání s lety předešlými. 
Hasiči vyjížděli např. k požáru do obce Bílovice, dále 
na technickou pomoc jak na území naší obce, tak 
do sousedních Napajedel a také za uplynulé období 
evidujeme tři neakutní události typu technická pomoc 
v rámci činnosti jednotky. V souvislosti s nedávnými 
událostmi spojenými s prudkými přívalovými dešti si 
dovolíme zmínit, že práce hasičů odjezdem z místa 
události po poskytnutí pomoci lidem nekončí. Abys-
te měli možnost více nahlédnout tzv. "pod pokličku" 

hasičské práce, tak je poté nutné použitou výbavu 
očistit od bláta, umýt zásahové vozidlo a všechno 
opět co nejdříve řádně připravit do zásahuschop-
ného stavu k případné další pomoci.
Od začátku roku členové výjezdové jednotky pro-
vádějí taktéž měsíční školení, kde se učí novým 
postupům nebo zdokonalují své již nabyté hasič-
ské dovednosti. Posledním takovým přínosným 
školením prošli členové jednotky na začátku měsí-
ce června, kdy byli pod dohledem zdravotnického 
lektora ze Zdravotní záchranné služby Zlínského 
kraje odborně proškoleni pro použití automatického 
externího defi brilátoru (AED). AED bude nově i ve 
výbavě zásahového vozidla a tudíž bude moci být 
naše jednotka povolána na žádost ZZS k případ-
né události spojené s použitím tohoto přístroje. Ve 
spojitosti s tímto školením nyní přemýšlíme nad 
seminářem či kurzem pro vás občany, který by vás 
seznámil a hlavně naučil, jak tento přístroj v přípa-
dě nutnosti použít. Jelikož se dostupnost AED na 
veřejných místech hojně rozšiřuje jak u nás v ČR, 
tak ve světě, myslíme si, že preventivní proškolení 
běžných občanů k manipulaci s tímto přístrojem, 
který může v případě správného použití zachránit 
život, je tím správným krokem. Věříme, že o se-
minář/kurz by byl z řad občanů zájem, proto vás 
budeme o jeho případném pořádání včas informo-
vat.
V závěru chceme poděkovat radě obce za schvá-
lení nákupu vysokotlaké myčky, požárních hadic, 
kávovaru do kuchyňky a vycházkových uniforem. 
Nově zakoupená výbava přispěje ke zkvalitnění 
práce hasičů a díky novým uniformám bude Sbor 
dobrovolných hasičů Topolná důstojně reprezen-
tovat naši obec při ofi ciálních akcích. 
A nyní chceme už jen popřát všem občanům To-
polné krásně strávené letní a prázdninové dny,  
užijte si naplno a hlavně ve zdraví všechny své 
dovolené a výlety, ať už s rodinou či kamarády 
a po prázdninách se vám opět rádi ozveme s pra-
videlnými hasičskými novinkami.

Vaši HASIČI
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Prohlídka kostela Neposkvrněného početí Panny Marie
Ještě se vracím k uspořáda-
né celostátní akci „Noci koste-
lů“, která se odehrála poprvé 
i u nás v Topolné. Organizátoři 
byli překvapeni počtem účast-
níků této akce i jejich zájmem 
o prezentovanou prohlídku. 
Jednalo se o prohlídku všech 
prostor našeho kostela, který 
se začal stavět z jara r. 1936 
a dokončen byl v květnu 1940. 
Za velké účasti lidu byl potom 
požehnán kanovníkem mons. 
Ludvíkem Kašparem z Kromě-
říže. Vnitřní rozměry kostela 
v metrech: délka 30m, šířka 
10m, výška 7,5m. Výška věže 
od vchodu do kostela dopro-
střed makovice pod křížkem je 
21,9m. 
Návštěvníci si mohli prohléd-
nout interiér kostela, včetně sa-
kristie a společenské místnosti, 
kde je ještě i dnes instalováno 
šest nástěnek fotografi í o his-
torii kostela od jeho vzniku až 
po současnost. Komentova-
ná prohlídka kostela byla ob-
čas doplněna vstupy zpěváků 
na kůru za doprovodu varhan 
nebo kytary. Velmi zajímavá 
byla ukázka komorní hudby 
v podání skupiny Duo Gabriel 
- akordeonu a houslí. Nevšední 

zájem byl o mechaniku zvonů, 
věžních hodin s digitálním po-
honem a stavbou varhan. Na 
kůru si děti mohly zkusit na var-
hany zahrát nejenom prsty, ale 
i nohama, odkud zazněly hlu-
boké tóny. Pro informaci – naše 
varhany jsou dvoumanuálové 
a mají 1260 píšťal.
Pro milovníky historie a starých 
písemností byly na stole (ve 
staré sakristii) vyskládány tři 
fotokroniky, dvě kroniky koste-
la a nejstarší písemnosti, které 
se podařilo uchránit do r. 1989.                                                                                                
Zde bych se chtěl pozastavit 
a trochu vzpomenout, jak se 
kněžské služby v nově posta-
veném kostele (1940) ujal 68 
letý kněz ve výslužbě, mon-
signor P. Josef Rýpar. Po slo-
žitých peripetiích (v době II. 
svět. války) byl k nám poslán 
až rok po vysvěcení kostela. 
Ovšem kostel byl malíři vylí-
čen pouze „na bílo“ a musel 
se dovybavovat. Interiér byl 
bez jakéhokoliv vnitřního za-
řízení. Bez lavic, obrazů Kří-
žové cesty, bohoslužebných 
prostředků, zpovědnice, ho-
din a varhan. Jediné co bylo, 
už při stavbě proběhla montáž 
čtyř zvonů, které byly krásně 

sladěny. Moc dlouho nám však 
nezvonily – válka si je v r. 1942 
vzala.
No a k varhanám – to je zase 
jiná historie. Z ohlášek, kte-
ré čte kněz vždycky na konci   
bohoslužby - 20. srpna 1950 
zaznělo: 
„Jak je Vám známo, naše staré 
varhany umírají a nelze je více 
přivésti k životu. Víte, že tyto 
varhany k nám byly dodány 
před deseti lety, jako vyřazené 
z Velehradu. Dnes úplně pře-
staly sloužiti a oprava při stáří 
skoro 100 let je nemožná. Pro-
to se Kostelní Jednota usnesla 
koupit varhany nové z miloda-
rů zdejších občanů.  Proto se 
dnes odpoledne koná sbírka 
na nové varhany, povolena 
zdejším MNV ze dne 3. srpna. 
Náhrada varhan byla povolena 
Státním Památkovým úřadem 
v Brně ze dne 17.8. 1950 č.j. 
1912“.
Jednáním a vším co souvise-
lo s koupí nových varhan byl 
Kostelní Jednotou pověřen 
nám všem známý - řídící uči-
tel p. Jaroslav Hyánek. Byly 
koupeny od fi rmy Rieger-Kloss 
z Krnova.

Fr. Samsounek
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Noc kostelů
V pátek 2. června 2023 se v místním kostele 
uskutečnila Noc kostelů. Byla to pro nás úplně 
nová zkušenost. Návštěvníky čekal bohatý pro-
gram a občerstvení nejen těla, ale i duše. V rámci 
komentované prohlídky mnozí poprvé vyšli na věž 
kostela a prohlédli si, někteří i poslechli, zvony. 
Pro děti bylo připraveno pět stanovišť s úkoly. Ná-

vštěvníci měli mož-
nost poslechnout si 
varhany, topolskou 
scholu, obdivovat 
umění bratrů Gab-
rielových při hře na 
housle a akordeon, 
nebo se něco do-
zvědět o historii to-
polského kostela. 
Bylo možno si pro-
hlédnout expozici 
obrázků dětí ze ZŠ 
Topolná, obrazy 
pana Josefa Ho-

ráka nebo výstavu fotografi í o historii kostela. 
Ve staré sakristii byly k vidění kostelní kroniky, 
v nové zase byly vystaveny liturgické předměty 
a oděvy i s odborným výkladem a ve společen-
ské místnosti se nabízela možnost občerstvit 
tělo a při přátelských rozhovorech i duši. Kro-
mě pohoštění připraveného topolskými farnice-
mi se vzornou obsluhou, tu také byla v nabídce 
ochutnávka mešních vín nebo vín z produkce 
místních vinařů. Též se zde prodávaly suvenýry 
vztahující se k našemu kostelu. Zajímavá byla 
rovněž prohlídka ztemnělého kostela se svícemi 
v rukou. Panovala přátelská atmosféra a během 
prohlídky se setkalo mnoho lidí (odhad 200-300) 
bez rozdílu náboženského vyznání. Velké podě-
kování patří všem, kteří se podíleli na organizaci 
a průběhu Noci kostelů, a otci Františkovi Šary 
za ukončení programu ve 22.00 hodin krátkou 
modlitbou v potemnělém kostele. Těšíme se na 
další ročník a doufáme, že se na této akci znovu 
potkáme.

Anežka Gajdošíková
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Beseda s důchodci
V dubnu uspořádala Společen-
ská komise OÚ pro topolské se-
niory posezení v kulturním stře-
disku v Búrovcích. Bylo 1. dubna, 
ale nebyl to žádný Apríl!!! Chci 

poděkovat (věřím, že mluvím za 
všechny zúčastněné) především 
organizátorkám akce. Ale také 
dětem 3. třídy základní školy s je-
jich paní učitelkami za milé vy-

stoupení a velký dík folklornímu 
souboru Včelaran, který krásně 
rozproudil zábavu. Moc jsme si to 
užili a těšíme se na další setkání.

Z. Pavlicová

Klub seniorů
Hlásíme se vám z Klubu seniorů, který má za 
sebou úspěšného půl roku. Proč úspěšného? 
Všechna setkání se nám moc povedla a hlavně 
– přichází nás stále víc. 
Co jsme tedy dělali? V lednu nám manželé Bu-
rešovi připravili besedu o jejich cestě po Izrae-
li. Na to navázala v únoru paní Věra Buráňová 
s povídáním o putování v Portugalsku. Ces-
tování jsme v březnu vyměnily za retro osla-
vu Mezinárodního dne žen. Zasmáli jsme se 
u programu „dětí“ v podání Společenské komi-
se a místostarosta nám předal tradiční červený 
karafi át. Dubnová schůzka proběhla na Bese-

dě s důchodci v Búrovcích. V květnu jsme pod-
nikli výlet na Žítkovou a navštívili domek žítkov-
ské bohyně - chystali jsme se na to už dlouho, 
tak jsme si splnili přání. Předprázdninová červ-
nová schůzka se uskutečnila stylově – v altánu 
na zahradě základní školy. I školu jsme si prošli 
a zavzpomínali co kde dřív bylo, když jsme sem 
chodili my. Děti to mají ve škole moc hezké!
A pak jsme se také rozešli na „prázdniny“. Pře-
ji nejen seniorům, ale i vám všem, krásné léto, 
odpočinek na dovolených a v září se těším na 
shledání.

HM
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Společenská kronika 
duben – červen
v dubnu:
50 let   Hlinák Dušan
60 let   Gajdošík Arnošt
   Koval Ladislav
   Korálová Alena
   Mašlanová Jana
70 let   Dohnalová Marie
75 let   Podlasová Anna
   Macek Vladimír
   Ondrová Jiřina
   Dohnal Josef
85 let   Hrabinová Marie

v květnu:
50 let   Žišková Simona
   Malinová Romana

60 let   Dufka Pavel
   Bartošek Luděk
   Hrdinová Svatava
70 let   Bečicová Jana
75 let   Fusek Zdeněk
80 let   Foltýn Ivan
90 let   Hižnajová Ludmila

v červnu:
50 let   Mášek Jaroslav
60 let    Dohnalová Alena
   Čechová Miluše
70 let   Blaho Cyprián
75 let   Kaňovská Anna
   Buráňová Věra
80 let    Pavelková Marie

Vítání občánků
Amálie Polášková, Stela Nesázalová, Apolena Levec, Helena Knotová, Jakub Juřena
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Sraz rodů Berecka a Berečka
Úvod:
Již dvacet dva let se zajímám o historii našeho 
rodu. Od té doby se mi podařilo shromáždit velké 
množství informací. Celkem jsem prozatím zjistil 
sto šedesát pět rodin, u nichž byl přibližně od roku 
1670, tj. za posledních 350 let, otcem muž s pří-
jmením BERECKA. Tento počet však není zcela 
jistě konečný, protože nejsem schopen přečíst 
všechny texty, zejména pak v nejstarších matri-
kách, a určitě přibydou i rodiny nově založené žijí-
cími členy rodu.
Sraz rodů:
Po dlouhém váhání a pobídkách několika jmenov-
ců z Březolup a Topolné jsem se nakonec rozhodl, 
že uspořádám historicky první sraz rodu Berecka. 
Současně s tím jsem oslovil i členy rodu s téměř 
shodným příjmením Berečka, u něhož jsem měl 
podezření, že bychom mohli být spřízněni. 
Datum jsme stanovili na sobotu 25. března 2023, 
jako místo vybrali areál Bůrovce v Topolné. V so-
botu dopoledne jsme tedy očekávali účastníky 
v sále na Bůrovcích a nakonec jich dorazilo 54. 
Z toho se jich 29 stále jmenuje Berecka, nebo Be-
recková.
Sraz byla zahájen sdělením organizačních zále-
žitostí a hned pokračoval „přednáškou“ o historii 
rodu, která byla dle sdělení účastníků velmi zají-

mavá. Po obědové pauze a společném focení ná-
sledovala druhá část o současnosti rodů Berecka 
a Berečka a genetických testech. V mezidobí i po 
ukončení přednášek probíhala čilá diskuse podpo-
řená tím, že jsme nejbližší členy rodů posadili ke 
stolu spolu. Někteří i více spříznění členové se viděli 
po delší době, někteří se pak viděli poprvé v životě.
Závěr:
Závěrem můžeme konstatovat, že tato příjmení Be-
recka a Berečka nejsou příliš rozšířená (41.096-té 
nejvíce četné v ČR), ale vzhledem k prozatím do-
statečnému počtu mužských potomků se budou 
pravděpodobně ještě několik generací vyskytovat. 
Takže snad tu budeme minimálně i v roce 2100. 
Doufám, že vás tento článek zaujal a některé mož-
ná i inspiroval k uspořádání podobné akce. Nemusí 
jít ani vždy nutně o členy jenom jednoho rodu, ale 
třeba setkání sestřenic a bratranců, jako potomků 
některé z vaší prababičky a pradědy. Podle mého 
názoru mají taková setkání i v této uspěchané době 
své místo a jsou potřebná. Nemusíme se přece 
scházet s příbuznými jenom na pohřbech nebo 
svatbách, ne? A poznání svých jmenovců nebo pří-
buzných, o nichž jste nevěděli, váš život určitě, stej-
ně jako ten můj, obohatí.  

Zpracoval Radek Berecka, písmák z Březolup
č. 123 a kronikář rodu BERECKA 

Účastníci srazu
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Den otevřených dveří ve společnosti TOPAGRA, spol. s r.o. 
V pátek 16. června 2023, v rámci Dnů českého 
zemědělství, otevřela společnost TOPAGRA, 
spol. s r.o. v Topolné brány své farmy široké ve-
řejnosti, studentům SOU a dětem z okolních MŠ 
a ZŠ. Návštěvníci si v areálu společnosti mohli 
prohlédnout stáje i moderní zemědělské stroje 
a nahlédnout do zákulisí fungování zemědělské-
ho podniku. 
Návštěvníci byli seznámeni formou komentova-
ných prohlídek s činností společnosti, která se 
zabývá rostlinnou a živočišnou výrobou se za-
měřením na chov mléčného holštýnského skotu. 
Prohlídka byla zahájena na odchovně telat, násle-
dovaly stáje s mladými jalovicemi, vysokobřezími 
jalovicemi a kravami před porodem. Prohlídka 
farmy byla zakončena návštěvou nové automati-
zované dojírny. 
Možnost prohlédnout si moderní zemědělské 
stroje zblízka zaujala zejména děti, které s nad-
šením vylézaly do kabin kombajnů, traktorů nebo 
nakladače. Studenti SOU oboru Opravář země-
dělských strojů získali informace o inovativních 
technologiích používaných v běžné praxi. 
Pro návštěvníky byl připraven koutek ,,Zeměděl-
ství žije“ s informačními materiály o zemědělské 
činnosti. Kdo měl zájem, mohl si vyzkoušet po-

znávání plodin, hospodářských zvířat a země-
dělských strojů. 
Nechyběl ani doprovodný program. Řada ná-
vštěvníků si zkusila podojit umělou krávu v ži-
votní velikosti a opravdový úspěch u dětí sklidila 
nafukovací atrakce ve tvaru kombajnu. Velký 
zájem byl také o projížďku na voze taženém 
koňmi, během které byla možnost prohlédnout 
si celý areál.  
Organizace Zemědělský svaz ČR a Agrární ko-
mora Uherské Hradiště zajistily přepravu ná-
vštěvníků autobusem z Uherského Hradiště, 
Mařatic, Mistřic a Kněžpole.  Této možnosti vy-
užilo celkem 190 dětí a 40 dospělých. Návště-
vu farmy si také nenechaly ujít děti z MŠ a ZŠ 
Topolná. Během dne přicházela řada individuál-
ních návštěvníků, rodiny s malými dětmi a se-
nioři s vnoučaty. Celkem farmu navštívilo okolo 
500 lidí.
Pro všechny návštěvníky bylo připraveno ob-
čerstvení zdarma a mohli si také odnést malý 
dárek.  
Den otevřených dveří se opravdu vydařil, všich-
ni si ho užili. Celý den svítilo sluníčko a děti nám 
předaly spoustu pozitivní energie.

J.B.
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Topolná má stolně tenisový talent!
Eliška Srovnalová je novou nadě-
jí Stolního tenisu Bílovice! Eliška 
svými skvělými výkony v kraj-
ském seriálu bodovacích turnajů, 
kde skončila na celkovém 3.místě 
v kategorii do 13 let, si vysloužila 
krajskou nominaci na Mistrovství 
České republiky, které se konalo 
v Havířově ve dnech 7. a 8. květ-
na.
Eliška v průběhu sezóny zazna-
menala na krajských bodovacích 
turnajích, kterých se účastní spo-
lu se staršími hráči a hráčkami 
do 19.let, následují umístění: 
52. místo, 58.místo, 50.místo, 
46.místo, 43.místo a 48.místo. To 
jí zajistilo konečné 3.místo v kate-
gorii do 13.let, když se umístila za 
Popelákovou /KST Zlín/ a Koneč-
nou /KST Hluk/. 
Na samotném mistroství v Haví-
řově svůj první zápas v kvalifi kaci 
prohrála poměrem 3:2 s Pytlíko-
vou /TJ Sokol Borová/ a musela 
bojovat o umístění ve fi nále C. 
Zde svůj první zápas zvládla, 
když s přehledem porazila Fuko-
vou /TJ VS Tábor/ 3:0. V semifi -
nále fi nále C následně nestačila 
na Čápovou /TJ Sokol Jaroměř-
-Josefov 2/ 3:1 a rozloučila se 
s mistrostvím s krásným 33. – 
36.místem. Eliška se také stala 
první hráčkou v historii oddílu ST 
Bílovice, která vyhrála svůj zápas 
na MČR.

A Tým mužů
Mužský tým ST Bílovic postoupil 
v letošní sezóně do krajské sou-
těže I. třídy a hlavně se chtěl po 
minulých dvou nezdarech v této 
sezóně udržet. Ovšem v průbě-
hu sezóny kvarteto Polášek Lu-
káš, Blaha Jan, Antonín Zavadil 
a topolský Jan Šiller kosilo jed-
noho soupeře za druhým a na-
konec z toho bylo první místo 
a historický postup do divize.

Nábor mladých stolních tenis-
tů
I vaše dítě se může stát další 
Eliškou Srovnalovou! Přihlaste 
své dítě do našeho oddílu!
ST Bílovice pořádají v průbě-
hu celé sezóny nábor mladých 
stolních tenistů ve věku od 6 do
15 let. Dívky a chlapci, kteří mají 
o stolní tenis zájem, se mohou 
dostavit v září každou středu 
a pátek od 17:00h do tělocvič-
ny ZŠ Bílovice nebo si domluvit 
schůzku přímo s našim trenérem 
Jirkou Poláškem na čísle: 739 
672 822. 
Případně nás můžete kontakto-
vat zde:
Facebook: Stolní tenis Bílovice 
Instagram: st_bilovice
Vítěz krajské soutěže I. třídy 
(zleva: Blaha, Šiller, Polášek, Fi-
bichr)
Za Stolní tenis Bílovice Jan Blaha
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TJ Topolná
Vážení čtenáři,
fotbalová sezóna 2022/2023 je již za námi. Jak si 
naše jednotlivá družstva vedla, si přečtete níže. A co 
náš čeká v sezóně 2023/2024? Do nového období 
máme pro vás připravenou jednu novinku. Po dlou-
hé době zakládáme třetí mládežnický tým – dorost. 
Po domluvě s Napajedly jsme se rozhodli pro sdru-
žený tým dorostu, který bude hrávat okresní přebor 
Uherského Hradiště. Jeho domácí půdou bude fot-
balové zázemí v Topolné. Doufáme, že se budeme 
pravidelně setkávat na jejich utkáních a že uvidíme 
kvalitní zápasy. 
Jako druhou věc bych vás rád pozval na 4. roč-
ník běžeckého závodu Topolská osmička, který 
se uskuteční v sobotu 16. září 2023 opět na hřišti 
v Topolné. Budeme mít nové (kratší) tratě pro méně 
zdatné závodníky, k dispozici bude skákací hrad 
a oblíbený food track.
A nyní již k uplynulé sezóně a k hodnocení týmů.

Přípravka:
V jarních měsících jsme s chutí začali s venkovními 
tréninky. Během dubna se k nám připojilo spoustu 
nových malých fotbalistů, což nás těší. I přes výkyvy 
počasí nám začala jarní část mistrovských zápasů. 
Postupně jsme se utkali s celky Traplic, Jarošova, 
Kněžpole, Huštěnovic, Mistřic, Bílovic, Babic, Bře-
zolup a Jalubí. V kategorii přípravek se celorepubli-
kově nezveřejnují výsledky a také my se snažíme je 
dávat až za předvedený výkon a hlavně radost z fot-
balu. Avšak střídali jsme zápasy povedenější s těmi 
méně. U nás hodně záleží na sestavě, kde bohužel 
každá absence jde velmi cítit. 
Vrcholem sezóny pro nás byl Turnaj fotbalových ta-
lentů v Topolné. V silné konkurenci 8 týmů se nám 
podařilo uhrát solidní 5. místo a daleko nebyla také 
medaile, hlavně jsme si dokázali, že v plné sestavě 
dokážeme konkurovat nejlepším celkům tady z oko-
lí. Po posledním utkání jsme si společně pochutnali 
na pohoštění a dobrém pití a společně zakončili se-
zónu a rozloučili se s odcházejícím ročníkem 2012. 
Do žákovské kategorie odchází: Matěj Sládek, Da-
vid Úlehla, Stanislav Jež, Roman Ančinec a Václav 
Hubáček. Všem pěti klukům přeji hodně úspěchů 
a hlavně odhodlání se zlepšovat a poprat se s těž-
kým přechodem do žáků a ať je pro ně fotbal zába-
vou. Vzhledem k tomu, že nám končí silný ročník 
2012 bude potřeba přípravku doplnit ročníky jinými 
konkrétně 2013-2018. Posílám prosbu hlavně na ro-
diče dětí z Topolné ročníku 2016, 2017, 2018, že po-
kud uvažují o přihlášení dětí do fotbalu, je právě teď 
pro děti ten pravý fotbalový věk začít. Rádi Vás uvi-
díme na jakémkoli tréninku, stačí mě kontaktovat na 
tel. 773 503 187 a na všem potřebném se domluví-

me. Závěrem bych chtěl nejen dětem z přípravky, 
ale vám všem popřát krásné prázdniny a v srpnu 
se vidíme zase na hřišti. 
V pondělí na první Máj se v našem areálu opět 
konal již tradiční Turnaj fotbalových talentů pro 
kategorii přípravek. V slunečném počasí se na 2 
hřištích utkalo 8 týmů z blízkého okolí, včetně naší 
topolské přípravky. Rodiče a přítomní fanoušci 
měli možnost vidět spoustu krásných akcí, kliček, 
branek a hlavně, co je nejdůležitější, spoustu dět-
ské radosti z fotbalu. Vítězem turnaje se stal již 
očekávaně favorit z Napajedel, kdy za celý turnaj 
nepoznal hořkost porážky. Stříbrnou pozici obsa-
dily Traplice a bronz putoval do Jarošova. My jsme 
se umístili na pozici páté, ale do posledního kola 
jsme byli ve hře až o stříbro, což hodnotíme velmi 
pozitivně a sehráli jsme spoustu skvělých zápasů. 
Důkazem povedené akce bylo celkem 96 nadšeně 
sportujících, když si každý z nich po turnaji odnesl 
tašku se sladkostmi a spoustu zajímavých před-
mětů. Velké poděkování patří všem sponzorům 
a pořadatelům tohoto turnaje, bez nich bychom 
jej jen těžko mohli uspořádat v takovém měřítku. 
Dle spousty pozitivních reakcí od trenérů, hráčů 
i rodičů máme velkou radost, že se turnaj líbil a již 
teď se těšíme na další ročník. Celkové pořadí:
1. Napajedla, 2. Traplice, 3. Jarošov, 4. Huštěnovi-
ce, 5. Topolná, 6. Kněžpole, 7. Babice, 8. Mistřice

Večeřa David – trenér přípravky

Žáci:
V první řadě musím dětem poděkovat a pogratu-
lovat, co naši žáci v téhle sezóně dokázali. Na jaře 
jsme se přihlásili do okresního poháru, kde si žáci 
mohli zkusit zahrát fotbal na celé hřiště. V předko-
le nás čekal Uherský Ostroh, který jsme deklaso-
vali 11:1.V dalším kole jsme narazili na Bílovice, 
kde jsme opět nezaváhali a vyhráli jsme 4:0. Dal-
ší soupeř byl společný tým Jalubí/Kostelany. Kdo 
tento zápas zvládne, zahraje si fi nále na stadiónu 
Slovácka. A naše mladé Dynamo to co? No přece 
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zvládlo výhrou 3:1 a vypukla velká radost, že si 
2. 6. zahrajeme fi nále poháru na Slovácku. Toto 
fi nále nebylo jen svátkem pro naše hráče, ale i pro 
naše fanoušky a celou obec. Ve fi nále jsme na-
razili na tým z Prakšic, který byl celý zápas lepší 
a prohráli jsme 3:0. Po závěrečném hvizdu vypukl 
u našich žáků velký smutek a pláč. Ale i tak musím 
říct, že to byl neskutečný zážitek, a to, že na fi nále 
žáků přijde 480 diváků, je prostě bomba.
Po pátečním fi nále jsme se museli rychle zotavit, 
protože nás čekal v neděli velmi důležitý zápas se-
zóny proti Bílovicím. Pokud ho zvládneme, tak si 
zahrajeme o 1. místo v soutěži proti Jalubí. A utká-
ní jsme zvládli 3:2, byly to nervy až do konce zá-
pasu. O pár dnů později přišel den D. Ve čtvrtek 
15. 6. na naše hřiště přijel tým z Jalubí si to rozdat 
o 1. místo v tabulce. Při zápase šlo vidět jak jsme 
nervózní, že nám chybí malý kousek od prvního 
místa. Na ukazateli svítila 70. minuta a skóre 5:2 
pro Topolnou. Už jsme si přáli, aby pan rozhodčí 
zápas ukončil a ono se tak stalo. Naše Dynamo 
vyhrálo 5:2 a to znamená, že jsme mistři žákovské 
soutěže pro letošní sezónu. A oslavy můžou začít.
Závěrem: pro náš celý tým to byla sezóna snů. Fi-
nále poháru, vítěz okresní soutěže. Co na to říct? 
Prostě smekám klobouk dolů před touhle skvělou 
partou co dokázali.
Pro nás, trenéry, to byla skvělá odměna a tímto se 
loučíme s vedením žáků. Roman se z časových 
důvodů loučí úplně a já se přesouvám na pozici 
trenéra dorostu.
PS: Bylo nám ctí vést tak skvělý tým. Děkujeme, 
mladé Dynamo, za vše.

Trenéři T+R

Muži:
Na konci března jsme zahájili jarní část 1.B třídy 
proti celku Zdounek a premiéra to byla vítězná, 
kdy jsme si s kvalitním soupeřem poradili 2:0. Plní 
odhodlání jsme o týden poté opět šli do utkání pro-

ti Malenovicím, které bylo zároveň přímým soubojem 
o 3. místo v tabulce, které bylo taky naším cílem v této 
sezóně. Bohužel, ve vyrovnaném utkání jsme svoje 
šance neproměnili, kdežto soupeř ano a odvezl si od 
nás vítězství 1:4. Poté následovala po špatném výko-
nu prohra u jezer v Ostrožské Nové Vsi 3:0. Po dvou 
nezdarech jsme se naštěstí rychle vzchopili a připsali 
si naopak dvě domácí výhry za sebou, kdy jsme po 
otočce v druhém poločase porazili Lhotu u Malenovic 
3:1 a v dalším kole po velkém boji porazili jeden z nej-
úspěšnějších týmů jara Uherský Ostroh 2:1. Na sérii 
výher jsme chtěli navázat i ve Vlčnově, leč fanoušci, 
kteří cestovali na utkání s námi autobusem, se bran-
ky nedočkali - 0:0. V první květnový víkend přišla asi 
nejhloupější prohra sezóny doma se Zlechovem, kdy 
po sérii 100% šancí si dáme branku sami a prohrá-
váme tak 0:1. Ve velmi slátané sestavě prohráváme 
zaslouženě i o týden později v Prakšicích 3:0. 
Plní odhodlání neúspěchy zlomit odehráváme pa-
rádní utkání se silným Ořechovem, leč soupeř byl 
šťastnější a ani zde si body nepřipisujeme (2:3). 
Květnovou mizérii (opakující se několikátou jarní část 
za sebou) podtrhuje prohra 1:0 v Polešovicích, kdy 
domácím stačí branka z 2. minuty - mohutný obranný 
val. Následující utkání jsme již neměli kam uhnout, 
přijel k nám totiž již sestupující Velký Ořechov. Zde 
jsme už úspěšní byli, a i když hra trochu drhla, tak 
jsme zvítězili přesvědčivě 3:0. 
V předposledním kole jsme naopak zajížděli k postu-
pujícímu Starému Městu. V zápase proti jasnému fa-
voritovi jsme hlavně v prvním poločase byli více než 
vyrovnaným soupeřem, bohužel druhý poločas již 
byl v režii Jiskry - 6:2, ale i tak se za toto utkání sty-
dět nemusíme. Sezónu jsme zakončili duelem proti 
Slavkovu, které neskončilo naší výhrou, jen našimi 
chybami, kdy jsme si nechali 3x vyrovnat, byli v zá-
pase jasně lepší, leč pouze za bod (3:3). S jarní části 
být spokojení úplně nemůžeme, na náš vytoužený 
cíl 3.místo v tabulce bylo těch ztrát opravdu mnoho. 
Předvedené výkony byly tako jako na houpačce. Ne-
chceme se úplně  vymlouvat na absence, které k niž-
ším soutěžím asi patří, ale zrovna u nás jdou citelně 
vidět, zvláště když týden co týden docházelo k vel-
kým změnám v sestavě. Avšak právě díky širokému 
kádru jsme tyto velké absence mohli zvládnout. 
Sezóna 2022/2023 je však minulostí a díváme se již 
na tu budoucí, kdy bychom si přáli upevnit základní 
jedenáctku díky návratu marodů. Snažíme se i co se 
týče posílení kádru, s nějakými hráči vedeme jednání 
a posilami by určitě byli. Uvidíme, jak budeme úspěš-
ní, ono totiž v dnešní době není úplně nejlehčí nalá-
kat na pivo a párek. S letní přípravou začneme v prů-
běhu července, na kterou naváží přípravná utkání 
a poté již 6. 8. první podzimní kolo.

Večeřa David
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Den Země
22. dubna si každoročně při-
pomínáme význam naší pla-
nety a její ochrany při meziná-
rodním Dni Země. Letos jsme 
jej v naší škole oslavili trochu 
netradičně. Naší Zemi v podo-
bě „odsloužilého glóbusu“ děti 
napsaly a darovaly  přáníčka, 
kterých nakonec dostala „co 
se do ní vešlo“! Krásná přá-
ní, básničky, obrázky… pokud 
tato přání budou následovat 
i skutky, budeme se mít všichni 
o něco lépe a krásněji. 
Jednou ze „Zemimilých aktivit“ 
bylo například předvelikonoční 
sázení stromů v ovocném sadu 
v Búrovcích. Po nabídce pana 
starosty se žáci 3. – 5. třídy 
zapojili a pomohli s vysazením 
několika stromů pracovníkům 
obce. Budou zde mít krásnou, 
velmi přínosnou památku na 
svá školní léta v topolské škole.

ZŠ 
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Hledači skutečných pokladů
V letošním školním roce jsme 
se s páťáky zúčastnili celo-
státní soutěže Měníme svět 
k lepšímu. Zapojením do sou-
těže se snažily různé skupiny 
nebo třídní kolektivy navazo-
vat na odkaz J. A. Komenské-
ho – snažit se dělat svět lep-
ším místem pro život. 
Podle indiánské legendy Dva 
vlci se „stáváme tím, čím se 
krmíme“.  Proto jsme ve svém 
projektu vymysleli a zrealizova-
li takové aktivity, kterými jsme 
mohli alespoň trochu posílit  
DOBRO v nás a šířit ho dál.
Skuteční hrdinové – vyhledali 
jsme několik osobností-hrdinů, 
kteří vykonali něco obdivuhod-
ného, dobrého pro své okolí 
a informace o nich jsme vyvě-
sili ve své obci jako inspiraci 
a návod vidět dobré i v lidech 
okolo nás.
Moudré kamínky – moudrá 
slova nejrůznějších lidí jsme 
napsali na „moudré kamínky“ 
a poslali je do světa s nápisem 
„pošli to dál“. Vytvořili jsme FB 
stránku, aby se psaním kamín-
ků a hledáním skutečných hr-
dinů mohli připojit další …
Sice malinké, drobné věci, ale 
na kamínky jsme psali také 

Jaro ve škole

toto: „Mnoho malých lidí, 
kteří dělají mnoho malých 
věcí na mnoha malých 
místech, může změnit tvář 
světa.“ Třeba naše aktivita 
alespoň malinkatým  nená-
padným kousíčkem přispěla 
:o)
Komenský řekl:„ Hlína, písek 
a kameny se vyskytují kdeko-
li, KOVY A DRAHOKAMY si 
žádají hledání v hloubkách.“ 
Proto jsme aktivity našeho 
projektu nazvali HLEDAČI 
SKUTEČNÝCH POKLADŮ!
Hledání ZDAR!

( J.Kv.)
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Konec školního roku
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